

### 2月份菏泽空气质量全省第八

同比增加8天,增幅全省第一

本报菏泽3月10日讯(记者李贺) 10日,山东环境网公布了2月份全省空气质量排名,菏泽以10天"蓝天白云,繁星闪烁"天气排名第八位,与去年同期相比增加8天,改善幅度全省第一。这种变化与自去年开展的大气

污染防治工作紧密相关。

2月份, 菏泽的天气状况比 去年同期大为改善, "蓝天白云, 繁星闪烁"天数总计10天, 全省 最多的城市是威海, 为23天, 最 少的是济宁, 为5天。相比去年2 月份,17城市"蓝天白云,繁星闪 烁"天数增加最多的是菏泽,增

菏泽空气质量数据一直比较突出的PM2.5(细颗粒物)和PM10(可吸入颗粒物),此次均有大幅改善。据统计,可吸入颗粒物和细颗粒物均呈下降趋势,分

别为29.25%和27.15%。

空气质量能够大幅改善与 一年来菏泽重拳整治大气污染 有关,成立大气污染防治工作指 挥部,颁布了一系列环保措施; 禁建高耗能项目、工业异味治不 好企业停产、建筑工地出入口安 装摄像头、划定黄标车限行区

另外,为了针对性地治理 PM2.5和PM10,3月份以来,菏泽 又开展储煤场、粉煤灰砖加工、 水泥生产等企业内部粉性物料 堆场粉尘污染专项治理活动。

## 看似春光明媚 却非"蓝天白云"

近日菏泽天气虽好,空气中PM2.5数据也超标

本报菏泽3月10日讯(记者李贺) 连日来,菏泽天气晴朗,可谓是春光明媚,但是据环保部门空气质量监测发现,空气中PM2.5数据也又超标,并非属于"蓝天白云,繁星闪烁"天气。为此记者走访探查了菏泽城区部分拆迁建筑工地。

10日上午,记者来到太原路 南端一拆迁工地,工地四周基本 都支起了围挡,工地内房屋都已 经推到,遍地是建筑垃圾,两辆 挖掘机在拆迁工地内施工。一 阵风刮来,建筑垃圾上一阵尘 土飞扬。

随着城市的发展,菏泽城区

内像这种工地越来越多,演武楼东侧的一处建筑工地,隔着两米多高的围挡,依然可以看到工地内裸露的建筑渣土,而且没有采取覆盖措施。"春天风多,容易扬尘四起,就更需要各个工地控制扬尘,不能单单弄个围挡,应该把各项降尘措施做到位。"生活

在某工地附近的刘先生说。

去年菏泽市出台的《建筑工地扬尘污染防治工作实施方案》中规定"工程材料、沙石、土方等易产生扬尘的物质应当密闭处理,若在工地内堆放应当覆盖防尘网或防尘布"。另外、《关于进一步加强征收拆迁工地扬尘污

染防治工作实施方案》也要求拆 迁工地控制扬尘。

据了解,菏泽市委书记于晓明和市长孙爱军谈到大气污染明和市长孙爱军谈到大气污染治理工作时多次强调其重要性,并指出,大气污染防止不会一蹴而就,不可能一劳永逸,需要长期坚持。



### 事调新闻尽头

## "手指接上啦, 谢谢你们!"

本报2月24日报道了《手指被切,送医途中却迷路》,当时,郓城肖女士三手指被切断在送往菏泽治疗途中,司机却不熟悉路况,幸遇菏泽公安交警支队带路服务车,一路绿灯将肖某送至医院,为接指手术赢得了宝贵时间。"感谢交警同志,感谢博爱医院,手术十分顺利,三个手指都存活了。"3月10日,肖女士的家属来到菏泽公安交警支队为给他们带路的交警李建树和李勉坤献上锦旗,表示谢意。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

# 招



齐鲁晚报菏泽发行部因工作需

要,现诚聘菏泽市区发行员若干名。

详询: 18653065166

### 消防不合格,巨野三商场被查

本报巨野3月10日讯(记者 邓兴宇 通讯员 宋清元) 3月7日, 菏泽消防支队巨野大队接到群众举报:巨野百泉国际家具批发中心、丰华家具家电大世界, 亚同家具城未向消防部门申报就擅自装修营业, 商场内存在着严重的消防安全隐患。目前, 这三家家具市场全部被依法查封。

7日接到群众举报后, 菏泽消防支队巨野大队的执法人员迅速赶往现场。在百泉国际家具批发中心看到,在1000多平方米的一楼销售大厅内,摆满了各式的沙发、桌椅、橱柜等家具,

大多都具有易燃 性,然而除了在一 个角落发现两个 手提式灭火器之 外,大厅内没有一 个本应配置的室 内消防栓、喷淋灭 火报警器等消防 设备。而随时应该 处于畅通状态的 逃生通道也是铁 门紧闭,一旦发生 火灾,后果不堪设 想。面对这种情 况,消防执法人员 当场向这家单位 下达了责令限期

整改通知书,同时依法对这家商场进 行了查封。

同样的消防安全隐患在名为丰华家具家电大世界和百泉国际家具批发中心也同样存在。在丰华家具家电大世界一楼销售大厅内,执法人员发现一个没有任何遮拦的简易小厨房,煤气罐、煤气灶、油盐酱醋等,锅碗瓢盆一应俱全,这无异于销售大厅内安装了一个"定时炸弹"。

目前,这三家存在严重消防安全 隐患的家具市场全部依法被查封,治 理整顿工作正在进行中。



图为一处查封现场。 通讯员 宋清元 摄

### 东明取缔一流动书摊

本报东明3月10日讯(记者 李德 领) 一无证流动书摊在东明卖书,且 部分图书还属于非法盗版,经群众举 报后被东明县文化市场综合执法局依 法取缔。

近日,东明县文化市场综合执法局接到群众举报称,在工业路有一卖书的流动书摊,好像属于无证经营。接到举报后执法人员迅速赶到现场,发现在工业路确有一家正在卖书的流动书摊,并摆有"特价图书15元一斤"的牌子。

, 执法人员当场依法亮证进行检 查,经询问检查,发现该书摊无任何经营许可证件,属于无证经营,且在检查中发现部分图书属于非法盗版图书。根据《出版物管理条例》的相关规定,执法人员当场对摊主给予了警告和予以取缔的处罚,并开出《证据先行登记保存清单》,依法对盗版图书进行了查

随后,执法人员对此摊主进行了 法律法规教育,并讲解了无证经营和 销售盗版出版物的危害性,要求摊主 守法正规经营,依法办理《出版物经营 许可证》后,再从事出版物经营业务。

#### 谁说越野SUV不舒服?Yeti野帝配置解析

谈及SUV,人们往往会想当然地认为其主攻越野,舒适性自然不是它所长的。 其实不然,目前各大汽车厂商 都 懂 得 消 费 者 的 诉求——既能在城市使用又擅长越野的SUV。

置长越野的SUV。 Yeti野帝装备的全开 启式超广角全景天窗其表面 积接近1.2㎡,为车厢营造出宽敞明亮的空间感。此外, Yeti野帝的Varioflex后排座椅自由组合功能在同级车中也独树一帜,后排座椅可以按照40/20/40比例进行折叠或者拆卸,中央座椅靠背放倒后能变成一个特别宽大的扶手,并带有内置杯架,非常实

用贴心。丰富的座椅变化打 造出多样的空间组合。

在温控系统上, Yeti野帝也有出色表现。其空调系统集成了花粉灰尘过滤器,能有效阻止各类花粉和细小灰尘进入车内, 为乘员打造出健康、舒适的乘坐环境。 (张虹)